我市通报4起违反中央八项规定精神典型问题

中秋、国庆将至，为深化落实中央八项规定精神，持续深入狠刹享乐主义、奢靡之风，发挥典型案例的镜鉴警示作用，营造风清气正的节日氛围，现将4起典型问题通报如下。

滨海新区胡家园街道原党工委副书记、办事处主任李峥违规收受礼品礼金，接受可能影响公正执行公务的宴请等问题。2011年至2022年，李峥多次违规收受多名管理和服务对象赠送的礼品礼金，共计折合8万余元。2017年至2022年，李峥多次违规接受某企业负责人的宴请，相关费用均由该企业负责人支付。李峥还存在其他严重违纪违法问题，被开除党籍、开除公职，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。
河东区人力资源和社会保障局原四级调研员马玉泉违规收受礼品，接受可能影响公正执行公务的宴请等问题。2016年至2021年春节、中秋、国庆等节日期间，马玉泉多次收受相关企业负责人赠送的高档香烟、白酒、月饼、海鲜礼盒等礼品，共计折合2万余元。2016年至2024年，马玉泉多次接受相关企业负责人为感谢其在业务往来中予以照顾而安排的宴请，相关费用均由相关企业负责人支付。马玉泉还存在其他严重违纪违法问题，被开除党籍、开除公职，涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

武清区东马圈镇经济发展办公室原主任罗永松接受可能影响公正执行公务的宴请、娱乐等活动安排，超标准使用办公用房等问题。2018年8月，罗永松赴外地出差期间，违规接受某企业负责人安排的宴请、住宿和KTV娱乐活动，相关费用均由该企业负责人支付。2022年5月至2023年6月，罗永松超标准独自使用办公室、会客室及休息室。罗永松还存在其他严重违纪违法问题，被开除党籍、开除公职，判处有期徒刑并处罚金。
中国广电天津网络有限公司原党委副书记、纪委书记、副总经理沙毅违规收受消费券，接受可能影响公正执行公务的旅游安排等问题。2013年春节、中秋节期间，沙毅收受某服务供应商负责人赠送的品牌面食、海鲜礼包等提货券。2013年至2021年，沙毅多次接受多名服务供应商负责人的邀请，携带朋友或安排家人赴四川、广西、云南等地旅游，相关费用均由上述服务供应商负责人支付。沙毅还存在其他严重违纪违法问题，被开除党籍、开除公职，判处有期徒刑并处罚金。

近年来，我市持续加力纠治违反中央八项规定精神问题，违规吃喝、违规收送礼品礼金等歪风邪气得到有力遏制，但顶风违纪问题仍时有发生。上述典型问题中，有的违规收受礼品礼金，有的违规接受宴请或旅游、娱乐等活动安排，反映出享乐主义、奢靡之风问题具有顽固性、反复性，必须盯住不放、深化整治。

全市各级党组织要深入贯彻落实党的二十届三中全会和市委十二届六次全会关于作风建设的部署要求，深刻认识违规吃喝、违规收送礼品礼金等享乐主义、奢靡之风问题的危害性，坚决抵制“小事小节论”“影响发展论”“行业特殊论”等错误论调，巩固深化党纪学习教育成果，以学纪知纪明纪促进遵纪守纪执纪，将节日期间纠治“四风”与开展群众身边不正之风和腐败问题集中整治有机结合，扛牢主体责任，坚持党性党风党纪一起抓，从严教育管理监督党员干部，让遵规守纪意识入脑入心。全市各级纪检监察组织要把握“四风”问题的地区性、行业性、阶段性特点，拿出坚定态度、有力行动和务实举措，盯紧易发多发老问题和隐形变异新动向，强化监督执纪执法，对顶风违纪行为露头就打，典型问题点名道姓通报曝光，做实以案为鉴、以案促改、以案促治，让党员干部及时醒悟、知止。全市党员干部要深刻认识享乐主义、奢靡之风绝非小事小节，以案为警为鉴为戒，自觉严守廉洁过节各项纪律要求，筑牢底线意识，带头抵制大吃大喝、人情攀比等陈规陋习，以优良党风政风推动社风民风不断向上向好。

